
Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 32% 34% 37% 28% 21% 32% 35% 39% 38% 18% 15% 29%

Off on the wrong track 55% 58% 51% 58% 57% 51% 57% 53% 52% 67% 64% 46%
Not sure 13% 8% 12% 14% 21% 17% 8% 8% 10% 14% 21% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (756) (483) (517) (231) (223) (344) (202) (673) (134) (127) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 32% 9% 29% 70% 4% 71% 29% 33% 41% 30% 30% 36% 29%

Off on the wrong track 55% 82% 51% 23% 90% 21% 54% 61% 51% 56% 54% 51% 60%
Not sure 13% 9% 20% 7% 6% 8% 17% 7% 8% 13% 16% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (352) (416) (232) (297) (257) (454) (277) (153) (187) (199) (379) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 31% 30% 22% 15% 20% 31% 36% 31% 10% 14% 29%
Somewhat approve 17% 14% 18% 16% 15% 23% 16% 13% 20% 8% 11% 15%
Somewhat disapprove 10% 8% 11% 9% 13% 11% 9% 6% 7% 15% 17% 13%
Strongly disapprove 41% 46% 36% 47% 47% 36% 41% 43% 38% 59% 49% 31%
Not sure 6% 2% 5% 6% 10% 9% 2% 2% 4% 9% 10% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (756) (483) (517) (231) (223) (344) (202) (673) (134) (127) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 5% 23% 63% 3% 67% 22% 28% 30% 24% 23% 29% 26%
Somewhat approve 17% 5% 22% 26% 1% 27% 19% 13% 20% 15% 20% 18% 14%
Somewhat disapprove 10% 11% 12% 5% 8% 4% 10% 12% 5% 8% 7% 12% 10%
Strongly disapprove 41% 78% 33% 6% 87% 1% 42% 44% 45% 47% 42% 36% 46%
Not sure 6% 2% 11% 1% 1% 1% 7% 3% 0% 6% 8% 5% 4%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (352) (416) (232) (297) (257) (454) (277) (153) (187) (199) (379) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 29% 32% 32% 24% 25% 27% 31% 29% 29% * 30% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 57% 56% 60% 51% 58% 54% 67% 58% * 60% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 11% 12% 16% 24% 15% 15% 5% 13% * 11% *

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% * 101% *
Unweighted N (410) (312) (232) (178) (66) (91) (156) (97) (325) (22) (34) (29)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 29% 43% 18% 36% * 33% 25% 28% 37% 29% 31% 26% 32%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 26% 64% 57% * 57% 61% 60% 49% 58% 59% 60% 52%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 31% 18% 7% * 10% 14% 12% 15% 13% 11% 14% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (410) (33) (176) (201) (12) (241) (182) (108) (69) (71) (81) (169) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 52% 55% 48% 55% 54% 45% 53% 55% 53% 54% 52% 38%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 39% 47% 39% 40% 47% 42% 41% 43% 38% 42% 56%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 6% 6% 5% 6% 6% 7% 5% 4% 5% 8% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (536) (429) (230) (306) (142) (115) (180) (99) (320) (102) (84) (30)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 52% 56% 47% * 61% * 54% 47% 55% 59% 53% 51% 47%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 40% 47% * 36% * 40% 44% 44% 37% 42% 42% 49%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 6% 4% 6% * 3% * 6% 8% 1% 4% 5% 8% 4%

Totals 100% 100% 100% * 100% * 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (536) (311) (198) (27) (282) (13) (240) (160) (83) (104) (102) (192) (138)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets November 16, 2019 — True! https://t.co/ySWZMUnQfd
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 23% 16% 9% 13% 26% 27% 23% 8% 14% 21%
Good 10% 11% 10% 10% 9% 11% 11% 11% 12% 7% 5% 13%
OK 26% 20% 26% 26% 30% 32% 23% 21% 28% 22% 21% 22%
Bad 17% 17% 15% 18% 20% 18% 13% 17% 15% 23% 23% 16%
Terrible 27% 29% 26% 28% 31% 26% 27% 24% 23% 40% 37% 29%

Totals 100% 101% 100% 98% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (992) (751) (481) (511) (229) (220) (342) (201) (669) (132) (125) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 5% 15% 49% 2% 53% 16% 21% 26% 17% 22% 20% 20%
Good 10% 4% 11% 18% 1% 22% 10% 11% 13% 13% 14% 9% 8%
OK 26% 17% 36% 22% 14% 21% 28% 24% 19% 22% 26% 30% 24%
Bad 17% 26% 17% 3% 29% 2% 18% 16% 17% 17% 14% 17% 19%
Terrible 27% 48% 22% 7% 53% 3% 28% 28% 25% 31% 25% 25% 29%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (992) (349) (413) (230) (295) (256) (450) (275) (152) (185) (196) (378) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets November 16, 2019 — Congratulations Kimberley. Great book! https://t.co/IFlMf1qIrb
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 14% 9% 13% 21% 20% 18% 5% 11% 22%
Good 12% 13% 14% 11% 14% 11% 10% 15% 14% 7% 7% 13%
OK 32% 27% 30% 34% 33% 36% 33% 27% 36% 26% 25% 24%
Bad 15% 15% 14% 15% 13% 14% 16% 14% 14% 17% 18% 13%
Terrible 25% 26% 24% 26% 31% 25% 20% 25% 19% 45% 39% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (749) (478) (513) (229) (221) (339) (202) (668) (133) (125) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 12% 43% 1% 44% 13% 17% 24% 15% 19% 14% 18%
Good 12% 5% 13% 21% 2% 23% 12% 13% 14% 15% 12% 13% 10%
OK 32% 24% 40% 30% 22% 31% 34% 32% 27% 27% 33% 36% 31%
Bad 15% 25% 13% 2% 25% 2% 15% 14% 17% 16% 13% 14% 15%
Terrible 25% 44% 21% 4% 50% 0% 27% 24% 19% 28% 24% 23% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (991) (349) (413) (229) (296) (254) (449) (274) (153) (187) (196) (373) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets November 16, 2019 — ’I mean, come on. The Democrats are doing focus groups to try and figure out what words to use to
move the needle. The Democrats know this is political and they’re just trying to drag Trump’s name into the mud!’ Lisa Booth @foxandfriends
Thank you Lisa!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 24% 16% 11% 13% 27% 27% 23% 6% 14% 27%
Good 11% 12% 10% 12% 12% 9% 9% 15% 14% 4% 3% 7%
OK 20% 13% 20% 20% 22% 26% 20% 12% 21% 17% 18% 21%
Bad 17% 18% 18% 17% 19% 21% 15% 15% 16% 20% 23% 15%
Terrible 32% 33% 28% 35% 36% 31% 29% 32% 26% 53% 42% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (752) (480) (514) (231) (221) (340) (202) (668) (133) (127) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 18% 48% 2% 54% 17% 19% 25% 19% 20% 19% 22%
Good 11% 4% 11% 21% 1% 23% 11% 12% 13% 14% 13% 10% 8%
OK 20% 9% 29% 21% 4% 19% 23% 17% 13% 16% 23% 23% 16%
Bad 17% 28% 16% 4% 32% 1% 15% 20% 20% 16% 18% 15% 22%
Terrible 32% 56% 27% 6% 61% 3% 34% 32% 28% 36% 26% 32% 33%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (994) (351) (413) (230) (295) (255) (449) (277) (153) (187) (198) (375) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets November 16, 2019 — ’Triggered,’ a great book by my son, Don. Now number one on @NYTIMES LIST. Keep it there for a while!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 19% 14% 9% 13% 22% 19% 19% 5% 12% 20%
Good 10% 10% 11% 8% 12% 8% 9% 11% 12% 4% 3% 10%
OK 28% 21% 27% 29% 31% 31% 26% 24% 29% 27% 26% 24%
Bad 15% 15% 14% 16% 13% 19% 12% 17% 14% 16% 19% 15%
Terrible 31% 34% 29% 33% 35% 29% 32% 28% 26% 48% 40% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (752) (482) (513) (230) (222) (341) (202) (671) (132) (126) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 12% 43% 1% 44% 14% 16% 23% 14% 18% 16% 17%
Good 10% 3% 12% 15% 1% 20% 8% 13% 9% 13% 11% 10% 5%
OK 28% 16% 34% 34% 11% 31% 32% 24% 25% 23% 28% 31% 27%
Bad 15% 22% 16% 3% 22% 4% 15% 14% 15% 13% 15% 15% 15%
Terrible 31% 56% 26% 5% 65% 1% 31% 34% 28% 37% 29% 27% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 98%
Unweighted N (995) (351) (414) (230) (296) (255) (451) (277) (153) (187) (198) (375) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets November 16, 2019 — ....and Taylor, dismissing everybody involved from the Obama holdover days trying to undermine Trump,
getting rid of those people, dismissing them, this is what it looks like. It was never going to be claen, they were never going to sit by idly and just
let Trump do this!’ Rush L
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 23% 15% 10% 10% 27% 26% 23% 5% 13% 23%
Good 11% 12% 12% 9% 11% 11% 10% 11% 12% 7% 4% 12%
OK 21% 13% 19% 22% 24% 26% 18% 16% 22% 16% 20% 16%
Bad 14% 13% 12% 16% 17% 19% 10% 11% 13% 18% 17% 16%
Terrible 35% 38% 34% 37% 38% 34% 35% 35% 30% 54% 46% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (752) (481) (513) (230) (222) (341) (201) (668) (133) (127) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 51% 1% 55% 14% 21% 29% 18% 20% 19% 19%
Good 11% 4% 13% 16% 1% 23% 11% 11% 12% 14% 10% 11% 7%
OK 21% 7% 30% 23% 4% 18% 26% 15% 12% 17% 22% 23% 19%
Bad 14% 22% 13% 5% 20% 2% 15% 14% 16% 11% 12% 15% 16%
Terrible 35% 64% 29% 6% 73% 1% 34% 40% 31% 40% 36% 32% 38%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (351) (413) (230) (296) (254) (452) (276) (151) (187) (198) (376) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets November 16, 2019 — ’My support for Donald Trump has never been greater than it is right now. It is paramountly obvious
watching this, these people have to go. You elected Donald Trump to drain the Swamp, well, dismissing people like Yovanovitch is what that
looks like. Dismissing people like Kent..
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 23% 15% 10% 10% 27% 26% 23% 5% 13% 23%
Good 11% 12% 12% 9% 11% 11% 10% 11% 12% 7% 4% 12%
OK 21% 13% 19% 22% 24% 26% 18% 16% 22% 16% 20% 16%
Bad 14% 13% 12% 16% 17% 19% 10% 11% 13% 18% 17% 16%
Terrible 35% 38% 34% 37% 38% 34% 35% 35% 30% 54% 46% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (752) (481) (513) (230) (222) (341) (201) (668) (133) (127) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 51% 1% 55% 14% 21% 29% 18% 20% 19% 19%
Good 11% 4% 13% 16% 1% 23% 11% 11% 12% 14% 10% 11% 7%
OK 21% 7% 30% 23% 4% 18% 26% 15% 12% 17% 22% 23% 19%
Bad 14% 22% 13% 5% 20% 2% 15% 14% 16% 11% 12% 15% 16%
Terrible 35% 64% 29% 6% 73% 1% 34% 40% 31% 40% 36% 32% 38%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (351) (413) (230) (296) (254) (452) (276) (151) (187) (198) (376) (233)

12



Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets November 16, 2019 — Dow hits 28,000 - FIRST TIME EVER, HIGHEST EVER! Gee, Pelosi & Schitt have a good idea, ’lets Impeach
the President.’ If something like that ever happened, it would lead to the biggest FALL in Market History. It’s called a Depression, not a Recession!
So much for 401-K’s & Jobs!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 17% 9% 15% 28% 23% 23% 4% 12% 24%
Good 12% 11% 13% 11% 12% 12% 10% 15% 13% 9% 10% 7%
OK 21% 15% 20% 22% 27% 27% 18% 14% 22% 22% 18% 22%
Bad 15% 15% 13% 17% 16% 15% 13% 20% 14% 20% 20% 15%
Terrible 32% 34% 30% 33% 36% 31% 32% 27% 28% 46% 39% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (996) (754) (482) (514) (229) (222) (343) (202) (670) (133) (127) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 14% 52% 2% 55% 14% 20% 33% 17% 26% 17% 21%
Good 12% 3% 15% 20% 1% 22% 13% 13% 9% 12% 11% 14% 10%
OK 21% 13% 30% 18% 9% 20% 25% 19% 10% 19% 21% 25% 17%
Bad 15% 25% 14% 3% 24% 2% 18% 14% 14% 15% 17% 14% 17%
Terrible 32% 55% 27% 7% 64% 1% 30% 35% 33% 38% 25% 30% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (351) (415) (230) (297) (255) (451) (276) (153) (186) (197) (378) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets November 16, 2019 — LOUISIANA, VOTE @EddieRispone TODAY! He will be a great governor!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 20% 13% 12% 13% 21% 15% 19% 6% 11% 18%
Good 11% 12% 13% 9% 9% 9% 12% 14% 13% 6% 5% 9%
OK 37% 31% 33% 40% 35% 41% 35% 35% 39% 32% 31% 32%
Bad 16% 17% 13% 18% 16% 16% 16% 16% 14% 23% 19% 13%
Terrible 20% 21% 21% 20% 29% 21% 16% 19% 15% 34% 34% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (973) (735) (475) (498) (228) (220) (334) (191) (656) (128) (125) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 11% 44% 1% 42% 14% 17% 21% 14% 17% 16% 17%
Good 11% 3% 11% 21% 2% 24% 10% 12% 14% 11% 14% 10% 9%
OK 37% 27% 49% 28% 28% 31% 37% 37% 33% 34% 36% 38% 37%
Bad 16% 30% 12% 3% 29% 2% 18% 16% 14% 15% 17% 16% 15%
Terrible 20% 37% 17% 3% 39% 0% 22% 18% 18% 25% 16% 19% 23%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (973) (342) (405) (226) (290) (246) (445) (269) (147) (180) (195) (369) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets November 16, 2019 — Good morning Louisiana! Polls are open at 7AM. Get out and VOTE for @EddieRispone to be your next
Gov! He will get your taxes and auto insurance (highest in Country!) way down. Loves our Military & Vets. Will protect your 2A. Find your polling
place below: https://vote.donaldjtrump.com
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 13% 9% 13% 21% 18% 19% 5% 10% 19%
Good 13% 14% 15% 11% 14% 12% 12% 13% 14% 9% 8% 11%
OK 35% 30% 33% 38% 35% 37% 35% 35% 37% 34% 33% 29%
Bad 15% 16% 13% 17% 14% 16% 16% 14% 16% 14% 12% 16%
Terrible 21% 21% 21% 21% 29% 22% 16% 19% 14% 38% 37% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (987) (745) (477) (510) (227) (219) (341) (200) (666) (132) (124) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 12% 43% 1% 41% 13% 15% 22% 13% 18% 15% 18%
Good 13% 5% 13% 24% 2% 27% 11% 15% 18% 15% 14% 13% 10%
OK 35% 26% 47% 28% 28% 30% 37% 36% 28% 32% 35% 37% 36%
Bad 15% 30% 11% 2% 28% 2% 15% 16% 16% 18% 16% 15% 13%
Terrible 21% 38% 17% 3% 41% 0% 24% 18% 16% 22% 17% 20% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (345) (411) (231) (293) (253) (449) (271) (152) (186) (196) (373) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets November 16, 2019 — NewHoaxSameSwamp https://t.co/GIg9R9Txe0
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 25% 23% 16% 9% 13% 27% 26% 22% 5% 13% 26%
Good 9% 9% 11% 6% 9% 9% 8% 9% 10% 6% 4% 8%
OK 23% 16% 21% 26% 27% 30% 20% 19% 25% 21% 21% 22%
Bad 16% 14% 14% 17% 19% 19% 13% 13% 14% 20% 24% 13%
Terrible 33% 37% 31% 34% 37% 30% 32% 32% 29% 48% 39% 31%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (979) (739) (473) (506) (225) (222) (337) (195) (660) (129) (125) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 16% 48% 2% 55% 16% 19% 29% 18% 22% 19% 20%
Good 9% 2% 10% 16% 1% 18% 10% 9% 8% 12% 9% 8% 6%
OK 23% 11% 32% 25% 7% 22% 25% 21% 15% 16% 23% 27% 23%
Bad 16% 24% 15% 4% 21% 3% 19% 13% 14% 15% 15% 17% 14%
Terrible 33% 59% 26% 7% 69% 2% 31% 37% 33% 39% 31% 28% 37%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (979) (346) (405) (228) (292) (250) (441) (272) (151) (184) (192) (372) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets November 16, 2019 — (Rep Jordan at impeachment hearing) https://t.co/YvlBpfsiTa
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 23% 14% 9% 12% 27% 23% 22% 5% 15% 20%
Good 9% 9% 11% 6% 9% 10% 7% 10% 9% 7% 5% 10%
OK 27% 21% 22% 32% 33% 30% 24% 23% 28% 25% 25% 26%
Bad 17% 16% 15% 18% 18% 21% 13% 16% 16% 21% 16% 15%
Terrible 29% 31% 28% 30% 31% 27% 29% 29% 25% 42% 39% 29%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (978) (743) (470) (508) (228) (219) (336) (195) (652) (133) (127) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 16% 47% 1% 51% 14% 20% 30% 16% 24% 17% 19%
Good 9% 4% 8% 15% 1% 18% 8% 10% 10% 14% 9% 8% 5%
OK 27% 17% 36% 26% 13% 25% 33% 23% 13% 24% 26% 31% 25%
Bad 17% 25% 16% 6% 24% 4% 16% 18% 16% 14% 15% 17% 19%
Terrible 29% 51% 25% 6% 60% 2% 29% 28% 31% 32% 27% 27% 32%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (978) (344) (408) (226) (293) (251) (442) (272) (152) (186) (196) (366) (230)

17



Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets November 16, 2019 — THANK YOU! MAGA KAG https://t.co/Pcq7IbehVp
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 16% 11% 12% 22% 27% 20% 7% 19% 20%
Good 12% 13% 12% 11% 10% 14% 10% 14% 13% 10% 4% 13%
OK 31% 24% 31% 31% 33% 38% 31% 18% 32% 25% 30% 27%
Bad 18% 18% 15% 20% 19% 17% 17% 18% 16% 26% 19% 15%
Terrible 22% 23% 21% 23% 27% 20% 20% 22% 18% 33% 28% 25%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (987) (749) (475) (512) (229) (222) (339) (197) (665) (132) (125) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 7% 14% 42% 4% 45% 17% 18% 24% 19% 22% 16% 18%
Good 12% 3% 12% 23% 2% 26% 10% 12% 17% 14% 11% 12% 10%
OK 31% 21% 42% 24% 20% 24% 32% 31% 25% 22% 31% 35% 30%
Bad 18% 31% 14% 6% 29% 3% 20% 18% 12% 22% 16% 16% 19%
Terrible 22% 38% 18% 5% 44% 1% 22% 21% 21% 24% 20% 20% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (987) (347) (409) (231) (294) (256) (444) (274) (153) (186) (197) (372) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 32% 34% 37% 28% 24% 31% 36% 36% 36% 15% 24% 37%
Inappropriate 54% 57% 49% 59% 60% 53% 52% 53% 51% 71% 61% 48%
Not sure 14% 9% 14% 13% 16% 16% 12% 12% 13% 14% 15% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (754) (478) (516) (228) (221) (344) (201) (669) (134) (126) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 32% 6% 30% 71% 2% 73% 30% 31% 37% 30% 30% 37% 27%
Inappropriate 54% 90% 47% 18% 96% 12% 54% 59% 54% 60% 58% 50% 54%
Not sure 14% 4% 23% 11% 2% 16% 16% 10% 8% 10% 13% 12% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (994) (351) (412) (231) (297) (257) (452) (275) (152) (186) (198) (376) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 40% 42% 31% 30% 33% 40% 39% 40% 19% 30% 43%
No 50% 50% 45% 56% 52% 51% 49% 51% 47% 67% 55% 46%
Not sure 13% 10% 13% 13% 17% 16% 11% 10% 13% 14% 15% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (755) (479) (516) (228) (222) (344) (201) (670) (134) (126) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 14% 35% 68% 11% 74% 33% 38% 41% 34% 34% 39% 35%
No 50% 78% 45% 21% 82% 13% 52% 50% 49% 53% 53% 48% 51%
Not sure 13% 8% 19% 11% 7% 13% 15% 12% 11% 13% 14% 14% 14%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (995) (351) (414) (230) (297) (257) (453) (275) (152) (186) (199) (377) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 16 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates November 16 - 18, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.299 to 1.964,
with a mean of one and a standard deviation of 0.31.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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